

двигалась, но слабо. Английский я "держу" за 37-ой урок, ^{Лев} тем как цюкивая книжка имеет цифру 48! И цюгом - это только Таб'чаев! А французский - цюгом Лессафра "Громой дявон"; 3) цючее: не пишется. Никакими побочными занятиями я сейчас не занимаюсь, - не умею. И цюеть!

Лева цюсит сообщать вам "свою самую огромную" - (циммеранне редакциии: не смешивать с цюего огромной!) - "благодарность за книжку Фрейда. Цюее не говоря о том, что это - мажорный дилл 2-й неделиной цении, эта книжка, сама по себе очень ценная и интересная. А ко всему этому, получая через Международную Книжную Издательскую Социетацию невозможно. Поэтому напишите, пожалуйста, доценту-м. б. и вы пишите за книжку по получении от издателя. Если нет, Лева будет цюсит для выписки еще одну книжку... Сам он теперь цюсчит себя вполне хорошо. Лева расстроена Фрейдом цюее совсем цючим; цюбы не давал себя цюсчитывать. Он нормально занимается, и нормально "цюкает" давольно цюее от вас не было писем. Как го у вас с цюгой? Он цюеко цюсит вас. Напишет ровно через 2 недели."

Так, цюсно цюдав мне, я цючу закончить письмо, с надеждой, что до его отправки все-таки цюмлет ваше, и я цюпишу еще.

Пока - цюе цюе цюе, здоровы и спокойны. Цюеко обнимаю вас и цюеко
Ваш. Вольф

P.S. Конечно-це, цюмнилось только что ваше письмо от 16-го/III, отпавленное из Одессы только 20-го. Цюм, вы цюе цючили свой цючий сезон и цюебцюаете в город. Между цючим, я решил написать цюе вам городской адрес, в расчете, что оно цюдет вас не застаивать цюе на даче. Ну, цюе мое, цюдравляю вас с окончательным цютверждением цювестия о выде и цюеало, цюбы все оставалось цюе, цюбы как цюеко меньше цюеобливь! И как цюеко более цюеки. Цюе, конечно, что это цюекая - цюе - но цюекой цюе цюеосудебленное. Я цюевычайно рад бы-бы цюмлет ваши цюеочки, но не цюебуе их цюеить у цюекома, цюбы

39.05
Я могу безответственно их получить. За Катю-
кину Катю - большущее спасибо: она уверяла
тебя, что там сама Катюшка, - это раз, во вторых -
там, что там виден кусочек моря и берега (да, да, я
знаю, конечно, что "романтика" - не наше дело, но
все-таки...). Я понимаю то, что вы пишете о настроении
Катюшки, - я думаю, что это ощущение знакомо тысячам
и тысячам Катюшек Кошек и Говорящих. —

Известно о вашем здоровье нас, в общем, очень радуюсь.
Нана, как бы - где эти боли в ногах? Ревматические,
или иные? И, соответственно, в чем их лечение? Я думаю,
что основное лечение - это покой и малое количество
движений и белки... да, как будто пора - да, тебе шло
возможное отдохнуть - не в смысле резко отвлечь
мозг на даче, а в смысле общих условий дальнейшей
жизни. — Что касается нового кабура, то я полагаю, что
существенной разницы климат не имеет: ты ведь сам
пишешь, что тебе не нравится сразу к озоновой пише.
А ведь - там ведь рядом Катюшка, с которой можно
всегда поговорить. Вот, между прочим я мало пишу
что моя мама! Какое мне с ними там было - да?

Пришлось бы носить темные очки... Юр-р-р!!
Я полагаю, что мама хорошо переживает путешествие; ~~она~~
ведь путь - то самый - не все время днеш. А мама в "улет-
ствительные" минуты держится героически, это ведь "общез-
вестно". От всего сердца желаю вам легкого и спокойного
пути. —

Ты недоумевала, нана, касая моего решения о скринке. Тогда
это только мое предположение и объясняется оно тем, что
именно со мной скринка не будет в такой соотношении,
как у Рины или Бэмы: речь ведь идет только о времени
дана, а в таких условиях "такая" вещь скринку очень
трудно и медленно. —

Вы спрашиваете, как мы цовели авиар? В общем,
немного, хотя фактик погод уже не было. Но чув-
ствую себя хорошо.

Ну, говорюсь. Кренко целую вас еще раз.
Успехам вашим сообщая о дне предвещаю отъезда.
Привет всем родным и знакомым.

Ваше
Виктор